Вариант 1

1. Сделать программу с оконным интерфейсом (GUI application), в главном окне которой рисуется: автомобиль Вашей мечты (2 колеса-круга и несколько прямоугольников-корпус); можно изобразить мерседетый шестисос.

2. Сделать программу с оконным интерфейсом, в окне которой рисуются часы со стрелками (часовые деления, часовая и минутная стрелки). Этап 2 – стрелки должны вращаться (часовая в 3-10 раз медленнее минутной, скорость – на Ваш выбор, но заметная).

3. Сделать GUI-программу, которая рисует треугольник Серпинского.
Этап 1 – уровень рекурсии не менее 4-7
4. Сделать GUI-программу, которая рисует треугольник Серпинского.
Этап 2- уровень задаётся в интерфейсе программы (от 0 до 10).



Вариант 2

1. Сделать программу с оконным интерфейсом (GUI application), в главном окне которой рисуется: автомобиль Вашей мечты (2 колеса-круга и несколько прямоугольников-корпус); можно изобразить мерседетый шестисос.

2. Сделать программу с оконным интерфейсом, в окне которой рисуются часы со стрелками (часовые деления, часовая и минутная стрелки). Этап 2 – стрелки должны вращаться (часовая в 3-10 раз медленнее минутной, скорость – на Ваш выбор, но заметная).

3. Сделать GUI-программу, которая рисует салфетку Серпинского.
Этап 1 – уровень рекурсии не менее 4-7.

4. Сделать GUI-программу, которая рисует салфетку Серпинского.
Этап 2- уровень задаётся в интерфейсе программы (от 0 до 10).



Вариант 3

1. Сделать программу с оконным интерфейсом (GUI application), в главном окне которой рисуется: автомобиль Вашей мечты (2 колеса-круга и несколько прямоугольников-корпус); можно изобразить мерседетый шестисос.

2. Сделать программу с оконным интерфейсом, в окне которой рисуются часы со стрелками (часовые деления, часовая и минутная стрелки). Этап 2 – стрелки должны вращаться (часовая в 3-10 раз медленнее минутной, скорость – на Ваш выбор, но заметная).

3. Сделать GUI-программу, которая рисует дерево Пифагора.
Этап 1 – уровень рекурсии не менее 4-7.

4. Сделать GUI-программу, которая рисует дерево Пифагора.
Этап 2- уровень задаётся в интерфейсе программы (от 0 до 10).

